



## 西溪精准发力确保 两手硬两战赢 一图一码 精准管控 专班加速复工复产 廊桥务虚共谋发展

察势者智 驭势者赢。新一年西溪镇靠前谋划 精准布局 集中精力 通过执行 一图一码 落地制度精准管控 三返 人员、成立专班为复工复产按下 加速键 有力有序推动了企业复工复产 把疫情防控工作做扎实做到位、稳步打好阻击战。同时 该镇还召开务虚会聚焦全年发展目标 积极总结经验补短板提干劲 坚持 两手都要硬、两战都要赢 努力确保人民群众生命安全和身体健康、实现全年经济社会发展目标。

### 关键词：实

#### 执行“一图一码”落地制度 精准管控“三返”人员

疫情就是命令 防控就是责任。织密疫情防控网络 就需要抓力量下沉聚合 全面动员全社会力量的参与 群防群控 做到抗疫防控全覆盖、全方位 打通防控疫情 最后一公里。为此 西溪镇党委明确党组织引领、党员干部带头、群众广泛参与的工作思路 构建了 镇党委 40个基层党组织 33个网格 的联防联控三级组织体系 充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用 并因岗定人 在排查、宣传、隔离、管控、监督等防疫关键环节上第一时间组建了 红领青年突击队 红色网格突击队 等7支队伍 通过精准管控落实责任 有效实现疫情防控和企业复工复产两手抓。

同时 西溪镇还细化制定了 三返 人员执行 一图一码 即 一单一表一图一牌一码 落地制度 在前期搭建的基层治理网格体系基础上 专门针对本次疫情进行防疫网络优化升级 人员配备上注入了群团干部、青年团员力量。及时召开 一单一表一图一牌 落地制度培训会 明确工作流程及注意事项。各村在完成管控底数摸排后 迅速形成村级出租房网格管理联系单 由网格员24小时对出租房进行监管 在收到租户返回消息后第一时间上门填写 三返 人员信息采集登记表、查看健康码 方便村一级根据风险划分和处置流程图对租户进行三色对象科学研判。同时 网格员还落实出租房三员监管信息牌上墙及承诺书签订工作 并进行动态跟踪管控。

此外 为落实出租户长效管理 西溪镇在逐户上门时 还对出租房进行信息逐户采集 实行一户一档管理 将摸排出的租房信息建立一户一档管理外 还逐间张贴三员监督管理牌、告知租户相关事项、在闲置出租房上封条等 确保万无一失。桐塘村还专门设立了服务点 有专业人员指导帮助 返永 人员操作 维持秩序 确保 返永 人员 住宿+出行+工作+生活 一步到位 每日汇总 做好精准管控。

连日来 西溪镇联村干部们及时进村入企提供服务。截至目前 西溪镇已提前制作2000张监管信息牌 摸排掌握2200间出租房基本信息 通过强化网格联动 有序推动复工复产 切实守好企业大后方 确保两手都要硬 两战都要赢。



桐塘村服务站工作人员为返永人员做好健康码核录

### 关键词：快

#### 成立指导专班精准施策 为复工复产按下 加速键

多亏镇党委政府的帮扶 企业才能短时间内复工复产 成为我市首批复工企业 太感谢了。爱克斯曼机械有限公司负责人吕泽圣说 公司因疫情期间防疫物资生产需要 不断有口罩生产商联系 希望购买企业生产的熔喷无纺布设备 但如何在做好疫情防控基础上尽快复工 急需帮助。

按照 防 的文章越做越细 治 的效果越来越好 复 的力度越来越大的疫情防控工作思路 西溪镇结合镇域防疫工作形势 第一时间组织镇经发办、综治办、工会和卫生院成立复工复产指导专班 下设资料审核组、疫情防控检查组、生产安全消防检查组、人员身份核实组 有针对性地开展疫情防控期间企业复工指导工作 念好细、实、快 三字经 切实为企业服务。

服务细 是西溪镇帮扶企业最真诚的体现。第一时间 专班工作人员按照职责分工及时上门开展复工指导 全力帮助企业就防疫物资准备、应急隔离点设置、防疫措施落实、人员清单建立等方面做好科学复工准备 协助企业采购口罩、消毒液桶等。在复产增效上 还积极与市经信局、供电公司



市总工会副主席黄伟(左)和镇人大主席陈正元到企业指导复工前的防疫物资准备

等对接 助企抢抓机遇 对接补助政策 推进转型升级 提速发展。24日 西溪镇党委书记施志华、镇长俞晓雅、镇人大主席陈正元贯彻 三服务 精神 分别带队实地走访各企业 指导、帮助企业解决难题 并送上额温枪、防疫宣传资料等物资。

责任实 是西溪镇落实防疫期间企业复工最基础的态度。为切实落实好疫情防控管控责任 在实地指导过程中 工作专班成员坚持做到四看四问 真正做到科学有效指导 有序助力企业科学复工 为复工复产保驾护航。四看 即一看疫情防控组织是否建立 二看疫情防控物资是否备齐 三看企业员工有无特殊对象 四看人员进出厂区有无体温监测 四问 即一问相关防控责任人员职责是否明确 二问食堂、宿舍、厂区进出、安全及消防等各项管理制度是否落实 三问员工疫情防控知识是否掌握和做好自我防护 四问返岗人员有无特殊情况。

复工快 是西溪镇做好防控前提下 助力企业复产最直接的追求。目前 该镇 分工明确、流程快捷 的复工模式切实为企业开通了复工快车道 通常情况下企业在上午提交申请 镇政府下午就安排实地指导 下午提交的次日实地指导 具备复工条件的当天就允许复工。目前 西溪镇已有300多家企业陆续进行开工备案 其中23家规上企业全部复工复产 290多家企业复工复产。

### 关键词：准

#### 务虚会聚焦全年发展目标 总结经验补短板提干劲



在三联村的廊桥里召开了2020年务虚会

近日 西溪镇三联村金园自然村的廊桥上 一场别开生面的西溪镇2020年务虚会正在举行。镇班子成员和中层正职干部 坐在空旷的廊桥凳子上 戴着口罩 聚焦当前疫情防控 两手都要硬 两战都要赢 工作任务 谋划新年新发展。

农村饮用水达标提标工作是今年水务工作的重点 任务数居各镇街区第二 虽然时间紧 但争取在6月底前完成。西溪镇副镇长杜鹏第一个发言 结合分管工作 亮明新年工作任务 对照考核目标存在的短板立下了 军令状。

我镇的美丽乡村建设上数量、质量全市领先 今年要继续保持良好的创建势头。完成黄寮尖省级森林公园创建和省级森林康养小镇创建。该镇11名班子成员结合工作实际 开门见山 紧扣主题 限时畅所欲言。大家以问题为导向讨论 短板如何提 以目标为导向畅想 新一年怎么干 以实际工作为导向说明 亮点怎么创 干货十足的思想碰撞 凝聚起全镇高质量发展的强大动力。

回望去年 西溪镇工业经济下行压力加大 影视产业发展步履艰难 但全镇上下共同努力交出了一份可喜的成绩单。去年西溪镇谋深谋实全域发展的目标定位 深刻把握和践行 两山 理念 打造了经济业态破茧成蝶、环境生态破旧立新、精神状态破除迷关的 三态三破 开创了大美西溪高质量发展新局面。展望今年 西溪镇将继续加速奔跑 立足影视西溪高质量发展目标 通过党建引领 切实加快小微园建设、陈亮状元故里风景线打造、三化处理中心建设、美丽城镇创建、影视旅游产业配套工程等工作 稳步推进全域旅游目的地、影视产业发源地、乡村振兴实验地、美丽经济突破地的发展。

施志华说 开好局迈好步才能取得好成果 新年务虚会进一步厘清短板、认清形势、确定了新年目标 下一步要拟定计划 倒排时间 细化工作 实干拼搏 厚植优势谋划亮点 确保圆满完成年度目标任务 努力实现 日常工作走前列 亮点工作争出彩。

市人大常委会副主任章锦水 把脉问诊 西溪镇发展 对 疫 一线的全镇党员干部给予肯定 并鼓励继续做好疫情防控时 还要着重致力于恢复经济社会正常运行 确保各项工作齐头并进。同时从党建引领助推工作发展、工业经济稳步推进、美丽乡村示范镇建设、影视基地向影视小镇转变 结合 一街一村一线一城一区一溪 打造等工作方面提出建议 助推西溪高质量发展。

会后 西溪镇还召开了专题会进行研究 围绕新一年重点工作、示范创建、影视圈打造项目、美丽厂区创建4大项内容30多项子内容展开 精准定位 细化责任 明确目标 确保圆满完成年度目标任务 争取交出满意答卷。

□记者 秦艳华 通讯员 骆洁 应巧宁